

开学第一课 一起来做环保志愿者

本报讯(记者 李娜)“我志愿成为环保宣传志愿者,用自己实际行动做生态文明的实践者和推动者,为建设‘天蓝、地绿、水清’的美丽郑州和加快推进郑州国际商都建设贡献青春力量。”在郑州市初中阶段中学生“开学第一课”示范活动上,中学生志愿者们积极争做环保宣传志愿者,并许下响亮誓言。8月31日下午,团市委在市62中举办郑州市中学生“开学第一课”初中阶段示范活动。15时,开学第一课正式开始。在开学第一课上,200余名青年学生团员加入郑州市中

生环保宣传志愿者服务队,团员代表发言并号召同学们从自我做起,从小事做起,以实际行动肩负起捍卫美好家园的重任和使命,为加快建设“天蓝、地绿、水清”的美丽郑州而奋斗。同学们纷纷表示,作为一名中学生,自觉践行社会主义核心价值观就是从身边小事做起,从自身做起,积极参与志愿服务,为大气污染防治攻坚战做出自己的贡献,踊跃争做核心价值观代言人和践行者。“开学第一课”是团市委把握开学这一有利时机,增强有效覆盖的创新形式,通过组织

全市大中学校扎实开展“开学第一课”活动,让全市各级团组织当好桥梁帮助青年学生完成从假期生活到学习生活的过渡,提高青年学生的精气神。今年9月,团市委将邀请到公益达人、知名专家学者、法律专家等走进校园与中学生面对面交流,让中学生知晓、理解、熟知中国梦和社会主义核心价值观的基本内容和重要内涵,引导广大青年学生积极宣传、践行和弘扬社会主义核心价值观,为建设“天蓝、地绿、水清”的美丽郑州和加快推进郑州国际商都建设贡献青春力量。

乌镇“网上医院”模式落地河南 未来市民足不出户可看“专家号”

本报记者 黄永东

8月31日,河南互联网医院与国际互联网肿瘤会诊中心项目在郑州正式签约。这两个项目将落户航空港区,借鉴乌镇“网上医院”模式,搭建河南省各级医疗资源链接平台,聚合国内外优质的互联网及医疗健康产业资源。通过这两个项目,未来市民有望足不出户即可享受国内外专家的远程诊疗服务。

签约仪式上,微医董事长兼CEO廖杰远,亚布力中国企业家论坛主席、元明资本联合创始人田源,天明集团创始人兼董事长、首届中国创客领袖大会主席、元明资本联合创始人姜明分别致辞,并代表投资方签约。

乌镇“网上医院”模式落地河南

世界互联网大会上,乌镇“网上医院”模式受到了与会嘉宾的高度评价。依托互联网技术的连接功能,在乌镇互联网医院,不管是边远山区还是发达城市的老百姓,都可以享受到同等质量的医疗服务;基于互联网的远程会诊与协作功能,基层医生还可以得到大医院专家的专业指导和临床带教机会。

“乌镇互联网医院模式将在河南落地,服务全省医疗卫生机构和一亿老百姓。”廖杰远在签约现场表示,微医平台上连接的27个省市的1900多家重点医院资源,全力支持河南互联网医院项目建设。实现“国家、省、市、县”四级医疗机构的连接,将优质医疗资源下沉到基层,让每个家庭都有一名家庭医生,每个家庭医生都有一个专家团队的支持。

一亿父老乡亲的健康红利

“全国卫生与健康大会的召开,将健康事业提到了前所未有的新高度。河南正在积极践行

国家‘互联网+’与分级诊疗战略,推动医疗健康与互联网的融合。期待本次河南互联网医院等项目的落地,能为河南一亿父老乡亲带来实实在在的福利。”省卫生计生委副主任黄伟在参加签约仪式时表示。

河南是人口大省,对医疗健康服务尤其是优质医疗服务的需求迫切。河南互联网医院及国际肿瘤会诊中心的启动,将提升各级医疗机构的服务效率与服务能力,有效服务广大群众。此外,即将成立的国际互联网肿瘤会诊中心将依托河南质子医学园区,整合国内外肿瘤界的优质资源,提高省级医疗机构在疑难疾病领域的临床与科研实力,在整体上推进河南医疗的国际化水平。

专业机构助力健康产业发展

随着国民对医疗健康产业需求的提升,大健康产业的发展迎来最好的时机,越来越多的投资机构开始关注医疗健康产业。参与此次项目签约的元明资本就是一个聚焦中美两国医药

研发、创新医疗器械研制、高端医疗服务行业的投资机构。

“元明资本投身大健康产业,就是要用实实在在的实际行动为河南老百姓办好事”。田源在签约仪式现场致辞中表示,这次与微医、天明及康泰医疗的合作是一次极有意义的创新,通过互联网连接医院、医生和患者,将促进三者间信息的高效共享。

“健康产业是永恒产业,也是天明‘双创’生态中的重点领域,此次签约就是希望一起为中国医疗健康事业和河南大健康领域做一些实实在在的事情!”姜明表示,天明集团也将在今后的发展中为全民医疗健康提供更加多元化、精准化的服务,为中原崛起、河南振兴、富民强省尽一份力。

据了解,河南互联网医院等平台将逐步接入并服务河南省各级医疗机构与基层卫生服务点,提供对症预约匹配、电子病历共享、远程医疗、电子处方与药品远程配送、在线医保等互联网医疗服务,未来可能成为河南省内公信力高、服务能力强的互联网医疗开放平台。

新闻链接

“乌镇互联网医院”

是浙江桐乡市政府和微医在乌镇互联网创新发展试验区创建的“全国互联网分级诊疗创新平台”,通过互联网连接全国的医生和患者,成为大规模实现在线复诊、电子病历共享、在线医嘱与在线处方的互联网医疗服务平台,开启了“互联网+”医疗的新模式探索。

目前,乌镇互联网医院接入的微医平台已经与全国27个省份1900多家重点医院建立信息系统的深度连接,汇聚22万多名医生资源,累计服务人次超过5亿。自2015年12月7日开业,到2016年6月底,乌镇互联网医院单日在线接诊量已经突破2.1万人次,达到了一家三甲医院的规模。

郑州中学生唱响 欧洲音乐中心

十九中星空合唱团获国际大奖

本报讯(记者 赵文静 通讯员 王帆文/图)8月27日,第七届“音乐桥”世界合唱比赛在匈牙利首都布达佩斯落下帷幕,由郑州市第十九中学44名同学组成的星空合唱团一举拿下此次世界大赛的银奖。昨日,十九中星空合唱团载誉归来。“音乐桥”被誉为合唱界的“奥林匹克”,是世界上规模最大的官方合唱比赛之一。该赛事每年一届,今年已是第七届,有超过200余支合唱队伍在匈牙利布达佩斯过招。比赛在匈牙利国家音乐厅进行,郑州十九中星空合唱团选择了英文的《you raise me up, sing sing

sing》和中国民族歌曲《八骏赞》等3首无伴奏歌曲,合唱团凭借完美的表现获得了这次世界大赛的银奖。

“我们尊重合唱团每一位成员的声音,鼓励成员们创造出自己的音乐线条,将自己独特的声音带给观众。”郑州十九中首席指挥唐银锦老师表示,每个人合合唱团的演唱都会感觉到每位团员都在发自内心的歌唱。

据了解,过去十年中,郑州十九中星空合唱团坚持从普通同学中纳新,学校中许许多多热爱音乐的学子在合唱团找到了自信,提升了自我,获得了成功。



执法队员相助 流浪狗“乔迁”

本报记者 党贺喜 通讯员 陈浩亮

“东风路执法中队吗?我给你们反映个事,我家后院突然冒出来一窝小狗,一股味儿不说,小狗还一直叫,麻烦帮忙解决下,拜托了。”接到投诉电话后,金水区东风路执法中队立即赶到郑州轻工业学院家属院事发地查看,只见一窝流浪狗在投诉人自家后院里,一纸箱箱内有5只刚出生的小狗,而且在附近还有一只狗妈妈一直守护着他们,小狗狗天天叫,严重影响家人休息。

目睹此景,执法人员也犯难了。由于小狗狗刚出生,抵抗力较弱,贸然将其转移势必影响小狗的健康。后来,执法中队通过多方了解,联系到郑州市小动物保护协会工作人员,告知其现场情况,希望对方能收容这一家可怜的流浪狗。

昨日上午,流浪狗一家“乔迁”了!在郑州轻工业学院学生、小动物保护协会和执法中队的共同努力下,5只刚出生的小狗狗及狗妈妈已顺利转移至小动物保护协会专业宠物医院进行检查,随后将在小动物保护协会的悉心照料下健康成长。

警方打掉一飞车抢夺团伙

4名嫌疑人落网

本报讯(记者 王译博 通讯员 赵光辉)4个小伙子嫌打工挣钱太慢,结伙飞车抢夺,一个月内疯狂作案11起。昨日,郑州市公安局金水路分局通报了这起系列飞车抢夺案的侦破情况。

8月11日23时24分,金水路分局接到受害人高某报警,高某称其步行至人民路丹尼斯门口时,身上的挎包被两名骑摩托车的年轻男子抢走。

接报后,金水路分局立即启动打击“双抢”等侵财类犯罪工作预案,抽调治安、视频监控等部门展开调查。

“我们首先调取了案发现场周围的视频监控,通过信息比对初步锁定两名嫌疑人骑摩托车实施作案,得手后驾车离开,因为两名嫌疑人戴着口罩,不能看清楚他们的长相。”金水路分局视频监控中心负责人介绍。在随后的侦查中,民警依托平安水视频监控中心调取了近段时间以来市区内发生的飞车抢夺案件视频,通过综合分析研判,民警判断无论是作案时间点还是作案手法、乘坐交通工具都非常相似,极有可能是同一犯罪团伙所为。

办案民警开始对所有类似案件进行分析梳理,固定相关视频证据,并将相关资料通报给相关辖区派出所,有针对性地开展力量进行防范和盘查。通过视频信息分析,民警发现嫌疑人作案时驾驶摩托车的前面泥瓦处有破损情况,明显缺了一角,且在不同的案发现场都能发现这个细节。

办案民警全城寻找这辆残缺的嫌疑摩托车,侦查员们兵分几路,通过视频监控,以车找人。

经过十余天努力,民警依托平安水视频监控中心的智能分析平台,根据其运行轨迹发现了这辆摩托车多次出现在十八里河刘湾村一带。随即,民警赶赴刘湾村,围绕作案摩托车进行了地毯式的排查。经过两天的摸排蹲守,在确定了停放摩托车的3名男子的身份后,8月26日凌晨2时许,民警在郑州南郊刘湾村一网吧内将正在上网的赵某、赵某某、王某3名嫌疑人抓获。

经审讯,王某和赵某二人供述出在被抓前两小时还作案两起,并导致一名女受害人受伤的犯罪事实。

据3名嫌疑人供述,该犯罪团伙共4人,均是开封尉氏县人,最大的出生于1997年,最小的出生于2000年。因在郑州没有正当职业,自7月底开始,他们每天23时至次日凌晨3时便在市区寻找作案目标疯狂作案,在一个月时间内共作案11起。根据赵某等人的供述情况,办案民警乘胜追击于8月26日16时许在南三环附近将最后一名犯罪嫌疑人名罗某抓获归案。

目前,王某等4名嫌疑人已被警方刑事拘留,案件仍在进一步落实中。

坚决打赢大气污染防治攻坚战 推进城市精细化管理

全员上阵 防治大气污染

本报讯(记者 梁月琳 通讯员 徐冠楠)大气污染防治攻坚战开始以来,惠济区城管执法局全员上阵,采取错时执法、职责分包、“AB角”协作、巡查督导等工作方式,积极开展餐饮油烟治理和建筑垃圾运输车辆治理,杜绝问题出现,取得了良好的整治成效。

在餐饮油烟治理工作中,进行多轮全面排查,及时督促商户安装油烟净化装置,逐一通知烧烤摊主停用木炭、煤炭烧烤炉,自觉改用油、汽等清洁能源,并定期复查,严

防问题反弹。目前建城区内的露天烧烤全部加装油烟净化装置并实行退路进店,四环以内的餐饮服务场所全部安装油烟净化装置并达标排放。

在渣土车治理中,以在建工地为监管重点,通过数字化监控,执法人员定点值守等方式,提前给予警告、警示,确保无违规渣土车进行运输,并在江山路武惠浮桥、黄河大堤沿线等6个进出惠济区的重点路口,安排75名执法人员昼夜两班24小时拦截违规渣土车和散

货物运输车辆,对外区过往车辆进行劝返,严禁散装货物运输车辆进入辖区道路,确保惠济区道路干净、整洁。

截至目前,共出动执法人员1万余人次,出动执法车辆2万余台次。餐饮油烟和露天烧烤工作中,共清理流动性露天烧烤摊点40余处,督促餐饮服务行业安装、清洗油烟净化装置280余家,销毁小燃煤炉灶67个,拦截劝返各类散装货物运输车辆150台次、处罚违规车辆7台。

四项举措 “亮剑”工地扬尘

本报讯(记者 刘伟平 通讯员 邢哲)自大气污染防治攻坚战开展以来,大学路街道针对菜王村、兑周村、焦家门工地等重点区域稳步推进四项措施治理扬尘污染,投入大量人力物力,以“亮剑”态势,狠抓责任落实,建筑工地扬尘集中整治达到预定目标,取得阶段性成效。

强化设施抓源头。施工现场进出口设置大门和冲洗设施,制作环境标示牌和治理责任牌,增设

扬尘监管信息系统,工地方面,大学路街道通过多种设施,全过程、全方位地对工地安全和扬尘进行实时监控,从源头提升管理水平。

加大巡查严监管。街道安排了值守人员24小时不间断巡查,以做到裸露地面全覆盖、场地洒水降尘、出入车辆清洗、进出道路硬化、禁止建筑垃圾运输撒漏。工地治理措施不到位的,坚决停工整顿。建机制重督查。街道坚持

重点事项领导重点抓,将扬尘污染治理费用列入工程预算并及时拨付。

查找问题促整改。街道坚持“勤找问题重点抓、依法依规严格抓”,建立与施工单位沟通协商制度,加强信息交流,形成合力,主动发现问题并及时整改到位,及时与上级部门沟通对接,提升征迁工地治理成效,齐抓共管,持续发力改善大气环境。



立足标本兼治 压实各方责任 环境治理乱点变亮点

本报讯(记者 孙志刚 通讯员 杨明远 甘瑞)城市管理边界交叉“三不管”现象十分普遍,若都不管问题多,措施得当都来管效果大不相同。中原区在城市精细化管理中,针对边界交叉区域立足标本兼治,压实各方责任取得了意想不到的效果。

中原区“五一公园”是环境治理重点区域,分属三个办事处管理,涉及中原区棉纺路街道办事处、五棉南辖区。由于辖区人口密集,流动性大,沿街商户多,一直是整治的难点。棉纺路街道办事处不等不靠,不抱怨,多次召开现场会,实地查看问题原因,积极想办法,抓重点,明确乱点整治内容和标准,采取“三个三”工作措施,确保乱点整治工作见成效。

该街道立足标本兼治,通过协管员互查、乱点责任人自查、社区负责人督查等三级检查方式,压实三方责任。该街道主要负责人坚持每天一次巡查发现问题,城管科联合执法中队不间断巡查治理,还设置“城市管理文明岗”,派专人盯守。采取“点面联动”和“动静结合”工作法,组织20人的专业执法队,对拒不整改的违规商户重点进行突破。为强化所属社区管理责任,制定了考核办法,明确分工,用严格的制度、规范的管理,保障工作的落实和整治的效果。同时,压实商户自治责任。办事处组织沿街100余名商户代表召开了三次专题会议,宣讲城市精细化管理的要求,采取整治与教育相结合的方式对沿街商户进行广泛宣传,并与沿街商户签订责任书。